ЦБ вряд ли допустит сильное укрепление рубля Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс

На российском валютном рынке продолжается укрепление рубля. Финансовая ситуация в Европе остается напряженной. Однако в выходные стало известно, что главы Германии и Франции договорились, что будут рекапитализировать европейские банки и к концу месяца сообщат о конкретных мерах. Франция и Бельгия поддерживают реструктуризацию Dexia, Совет директоров которой одобрил частичную рекапитализацию. А. Кудрин и С. Лавров на встрече с министром финансов обсуждали вопрос выкупа испанских долгов. Однако, по заявлению А. Дворковича, Россия подождет, когда европейские страны объявят конкретную, понятную стратегию выхода из кризиса.

Укрепление рубля носит, скорее, технический характер после перепроданности в конце сентября, начале ноября. Возможные цели для снижения курса доллара — 31,65 руб и далее диапазон 29,95 — 30,20 руб. Не думаю, что Центробанк допустит укрепление рубля ниже 30 руб за доллар.